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Referat 

af ordinær generalforsamling i Seniorklubben Told & Skat København, 

den 6. marts 2024 i Skatteforvaltningen, Osvald Helmuts Vej, Frederiksberg. 

 

 

Formanden, Bo Christensen, bød velkommen til 85 medlemmer til klubbens 32. ordinære 

generalforsamling. Han indledte med en særlig velkomst til klubbens mangeårige formand, Arne 

Pedersen.  

 

Seniorforeningen Told & Skats formand, Marianne Nielsen, var også inviteret, men havde meldt 

afbud grundet sygdom. Med ønsket om god bedring til Marianne, vil klubbens pensionister vente 

spændt på nyt om overenskomstforhandlingerne. 

 

Bestyrelsen havde også inviteret Seniorklubbens æresmedlem, Henry Brock Sørensen, som den 

29. januar 2024, sendte følgende mail: 

 

”Kære Bo. 

 

Hjertelig tak for den venlige invitation. 

 

Tiden løber, og det bliver helbredet ikke bedre af. Jeg er i dag ikke i stand til at gennemføre en 

tur til København, så jeg må desværre takke nej. 

 

Jeg følger løbende med i nyhederne fra klubben, og glæder mig over, at den stadigvæk ser ud 

til at fungere i den ånd, den er oprettet. 

 

Selvom de fleste nok ikke længere kan huske mig, sender jeg de fremmødte en venlig hilsen 

med ønsket om en god generalforsamling. 

 

Med venlig hilsen 

Henry” 

 

Formanden rettede endvidere en tak til Carsten Skov, som arbejder på her på stedet; klubben 

får nemlig kun lov til at benytte adressen, på betingelse af, at en lokal medarbejder er til stede 

under hele arrangementet. 

 

Ved præsentation af bestyrelsen oplyste formanden, at han senere ville forklare situationen 

omkring konstituering af Keld Boysen som kasserer. 

 

Seniorklubbens sekretær var ifølge vedtægterne referent. 

 

Efter nogle praktiske oplysninger fra formandens side gik man over til at afvikle 

generalforsamlingen efter dagsordenen i klubbens vedtægter. 

 

Pkt. 1: Valg af dirigent 

Johnny blev foreslået som dirigent og valgt. Han konstaterede generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet og fuldt beslutningsdygtig.  

 

Pkt. 2: Bestyrelsens beretning 

Formanden indledte med at oplyse klubbens medlemstal ved regnskabsårets slutning – 447 – 

hvilket er en nettofremgang på 22. I dag er vi også 447 medlemmer. 
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Efter årsskiftet har klubben fået 6 nye medlemmer, tre medlemmer er gået bort og tre 

medlemmer er blevet ekskluderet grundet manglende kontingentbetaling i 2023. Alle nye blev 

budt et varmt VELKOMMEN. 

 

17 medlemmer er gået bort siden sidste generalforsamling. Formanden bad derfor forsamlingen 

rejse sig og mindes disse medlemmer.  

 

xxx 

xxx 

   På grund af GDPR-regler (persondataloven) fremgår deres navne hverken af 

beretning eller referat, men vil blive oplyst ved henvendelse til Seniorklubbens 

formand. 

xxx  

xxx  

 

ÆRET VÆRE DERES MINDE  

 

 

Bestyrelsens sammensætning har været genstand for en ændring, idet Jytte Drewsen 

umiddelbart efter regnskabsaflæggelsen fratrådte som kasserer grundet sygdom. Som ny 

kasserer har bestyrelsen konstitueret suppleanten Keld Boysen, som indtræder i den resterende 

valgperiode, dvs. indtil generalforsamlingen i 2025. 

 

Formanden kunne konstatere, at medlemmerne har taget godt imod Osvald Helmuts Vej som 

alternativ til Engelholm Allé, idet såvel generalforsamlingen i marts som julefrokosten i 

november havde tæt på 90 deltagere. 

 

Ved valg af den geografiske placering af disse to arrangementer er det bestyrelsens holdning, 

at man ikke kun skal tage hensyn til en fast turnus mellem de to steder, men også have fokus 

på kvaliteten af arrangementets kulinariske islæt, som stederne kan tilbyde. 

 

Klubbens arrangementer – 7 i alt – har været annonceret i SeniorNyt. Selv om alle 

arrangementer havde deltagerbegrænsning, var de alle velbesøgte: Frihedsmuseet med 21 og 

15 deltagere, Erichsens Palæ med 27 og på Christiania 14, medens Frederiksstaden havde 27 

deltagere. I efteråret stod der foredrag på programmet, hvor 20 hørte om de historiske 

begivenheder den ”29. august 1943”, og 23 havde fundet vej til ”Københavns Toldbod”. 

 

Efter at have afsluttet beretningen med tak til alle, der har hjulpet klubben i det forløbne år på 

begge adresser, overgav formanden igen ordet til dirigenten. 

 

Dirigenten efterspurgte eventuelle spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

 

Bjarne spurgte om man slet intet har hørt om overenskomstforhandlingerne med hensyn til 

pension, hvortil formanden kun kunne svare nej. 
 

Uden yderligere bemærkninger godkendte generalforsamlingen beretningen enstemmigt. 

 

Pkt. 3: Regnskab 

Det reviderede regnskab, som var sendt til alle medlemmer forinden generalforsamlingen, gav 

anledning til en kommentar fra Morten om kapitaldifferencen, jf. bemærkning til regnskabet; 

kommentaren blev taget til efterretning. Herefter blev regnskabet godkendt enstemmigt. 

 

Pkt. 4: Indkomne forslag 

Der var ingen forslag til behandling. 
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Pkt. 5: Kontingent 

Kontingentet for 2025 blev foreslået uændret til 100 kr., hvilket blev godkendt.  

 

Pkt. 6: Valg 

Alle efternævnte valg skete med akklamation: 

Formand: Bo Christensen blev genvalgt for 2 år. 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen blev genvalgt for 2 år. 

Suppleant: Yvonne Blankenborg blev genvalgt for 1 år. 

Suppleant: Bestyrelsen foreslog Claus Kühn, som blev valgt for 1 år.  

Revisorer: Inga Ellemo og Finn Mariendal blev genvalgt for 1 år. 

Revisorsuppleant: Gert Roos blev genvalgt for 1 år.  

 

Dirigenten sluttede af med at takke forsamlingen for god ro og orden og overgav ordet til 

formanden. 

 

Formanden takkede dirigenten og bestyrelsesmedlemmerne. 

 

Mødet sluttede kl. 15.40, og der deltog 86 medlemmer. 

 

Bestyrelsens beretning er vedhæftet dette referat. 

 

 

 

 

Jørgen Boye Jørgensen   Johnny 

Referent    Dirigent 

 

 

 

 

 

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen følgende sammensætning: 

 

Formand: Bo Christensen 

Næstformand: Lea Halvorsen 

Kasserer: Keld Boysen (konstitueret) 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen  

Bestyrelsesmedlem: Hans Jørgen Christensen 

Suppleant: Yvonne Blankenborg 

Suppleant: Claus Kühn 

 


